

107路 108路公交开通夜班车

至此，市区夜班公交线路达5条



107路、108路夜班车开通启动仪式。

□文/图 本报记者 齐放

8月29日晚7点，漯河公交107路、108路夜班车开通启动仪式在市民会堂前广场举行。这是我市继高铁夜班专线、28路和56路夜班车之后，又开通的两路夜班公交车。至此，市区的夜班公交线路已达5条。

“感谢公交集团又为市民办了一件大好事！以后晚上出行更加方便了！”在启动仪式现场，市民乔女士高兴地说，希望以后夜班车线路更丰富合理，末班车时间再往后推，能让晚上放学的孩子坐公交车回家就更好了。

据市公交集团相关负责人介绍，107路、108路夜班公交自8月29日开通，运行时间为19:50-21:00，双向对发，每10分钟一班。票价分别为刷卡乘车全程0.9元，投币乘车6站以内1元，

6站以外1.5元。夜班运营路线和白天线路基本相同，107路从漯河高中发车，经会展中心、黄山路、市政府、长江路运行至高铁西站；108路从天鹅湖小区东门发车，经淞江路、泰山路、海河路、交通路运行至五一一路南段螺湾小镇。

市公交集团相关负责人表示，107路、108路夜班公交的开通，将会为市民群众提供更加方便的乘车服务，对于推动我市公交改革发展、服务文明城市建设具有重要的里程碑式的意义。

夜班公交开通后，公交集团将精心组织车辆，利用GPS智能调度，加强对运营秩序、服务行为、推行首末班到站时间等工作的监控管理，做到规范营运、热情服务，以实际行动管理好、运营好夜班公交，让群众满意、让政府放心。

今年又有50名贫困女生进入春蕾班

本报讯（记者 王艳彬 实习生 刘子嘉）“很幸运今天站在这里！请允许我代表‘河北筑梦路桥’春蕾高中班的全体女生向关心我们的各位领导和爱心人士道一声：谢谢！”8月29日，在漯河四高，“河北筑梦路桥春蕾班”开班仪式上，春蕾班学生代表陈思路激动地说道。

当天共有50名女生进入春蕾班，她们高中三年的学费、住宿费全免，还将在上学期期间（除寒暑假外）每月受助100元的生活费。

陈思路家里有6口人，爷爷奶奶体弱多病，爸爸妈妈常年在外打工，供养他们姊妹二人上学。沉重的家庭压力和常年的辛劳，使得她的爸爸妈妈格外衰老憔悴。陈思路总是想如何减轻家庭负担。

“春蕾行动”以帮助贫困女童重返校园为宗旨，保障女童的受教育权，推动男女平等基本国策落实，对促进社会和谐进步具有重要助推作用。“春蕾行动”在我市实施20年来，先后得到了“和谐家庭幸福基金”、昌建地产集团、银鸽集团等单位 and 爱心人士王依依等人的积极响应和大力支持，共募集发放救助金300多万元，救助贫困女童、女大学生7338名，创办春蕾班22个。“春蕾班”是市妇联针对贫困女童开展的一项公益助学活动，已连续开展了11年。今年河北筑梦路桥工程有限公司出资15万元，在第四高级中学捐赠一个春蕾班，帮助50名春蕾女童完成高中学业，解除她们家庭的后顾之忧，为她们打造无忧无虑的学习环境。

公益体彩爱心助学 8名学子喜获资助

本报讯（见习记者 陈金旭 实习生 刘莹莹）“感谢体彩对我的资助！”8月29日，贫困学子汪屹硕收到漯河体彩分中心的2000元爱心助学款和生活用品后，激动地说，“我希望以后也能像体彩一样资助需要帮助的人。”

8月29日上午，在漯河体彩分中心，漯河体彩中心主任及网点优秀业主代表和黄继涛、崔鹏程等八名贫困大学生参加了“公益体彩 爱心助学”捐赠仪式。活动中，漯河体彩中心主任及网点优秀业主代表把写有捐款数额的牌子送到贫困学子手中，并为他们送上了学用棉被。受助学子收到后纷纷鞠躬表示感谢。

“今年我如愿以偿考上了华中科技大学，但早已入不敷出的家庭根本无法负担我的大学学费。恰在此时，我听说了体彩资助贫困大学生的活动。感谢体彩给予我们这次机会，让

我们这些贫困家庭的孩子可以继续完成学业。”在捐赠仪式上，贫困学子汪屹硕激动地说。

记者了解到，近年来，漯河体彩分中心陆续开展了资助贫困少年儿童、捐助敬老院、爱心助考、捐助我市特殊学校、开展公益体彩快乐操场活动、资助贫困大学生、助力全民健身日等一系列公益活动 and 大型体育赛事。此次公益体彩资助贫困大学生活动，经过前期报名筛选和实地家访最终决定对我市8名应届贫困大学生进行资助。

“通过这样的资助活动，我们也感谢这些寒门学子，他们的家庭贫困并没有影响他们积极向上奋发图强的学习劲头，正是他们的顽强精神感动了我们。今后，我们还将持续不断地开展一系列公益活动，把爱心传递下去，彰显体育彩票的责任。”漯河体彩分中心主任陈全中说。



写最美中国字 做最美中国人

传统文化进家庭暨全民练字公益课漯河站启动

本报讯（记者 朱红）“我儿子8岁了，我特意带着他来参加这个活动。听了老师的讲解，我知道了以前孩子的坐姿确实不正确，而且字迹潦草，写字速度很慢。以后我要过关注孩子，按照今天老师教的方法，让孩子养成好的写字习惯。”8月29日上午，在传统文化进家庭暨全民练字公益课漯河站启动仪式上，家长陈先生告诉记者。

活动组织者肖鸿丽告诉记者，如今孩子写字存在字迹潦草、速度缓慢、心不在焉、大小不一、笔画错误、卷面脏乱等情况，而书写姿势存在趴桌子、斜着肩膀、趴在桌子上、左手放在桌子下面、握笔姿势等不正确现象，非常令人担忧。

“全民练字公益课”由最美中国字总部联合我市爱心企业推出，主题

为“写最美中国字 做最美中国人”，将惠及全市近万名学子。“全民练字公益课”免收初级课程学费，分批次、分教学点进行免费教学。

“最美中国字”公益课程，倡导“快乐学书法，轻松练好字，提分赢未来”的教育理念，纠正孩子坐姿、握姿、行笔以及书写不规范等问题，再从练字走向识字走向文化的学习体系，培养孩子的写字兴趣，传承汉字文化。

“通过公益练字课程，可以丰富孩子的知识，培养孩子的观察力，培养孩子的优秀品质，21天就养成一个好习惯，倡议爸爸妈妈陪伴孩子练字，以形成良好的家庭文化学习氛围，这样孩子进步得会非常快，希望每个人都能写出一手漂亮的中国字。”肖鸿丽说。



得知郾城区孟庙镇李程和薛亚婷为大学学费发愁，市区一家爱心粥屋志愿者捐款4000元。8月29日，李程（左一）和薛亚婷（左二）在爱心粥屋领到助学金。
见习记者 杨淇摄